

Številka: 031-0004/2022

Datum:

Z A P I S N I K

15. redne seje Sveta Krajevne skupnosti Boštanj,
ki je bila v ponedeljek, 29. 9. 2025, ob 19. uri, v sejni sobi Gasilskega doma Boštanj

Prisotni člani sveta:

Vincenc Knez, Ivan Možic, Aleš Šlogar, Alojz Udovč, Matej Simončič, Mitja Udovč, Tadeja Novšak, Tomaž Lisec

Odsotni: Boris Androjna, Marko Lisec, Ivan Podlogar

Ostali prisotni: Eva Urh, višja svetovalka splošne službe

Lista prisotnosti je sestavni del zapisnika.

Sejo je vodil: Vincenc Knez, predsednik sveta KS Boštanj.

Ad 1

Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

Ob začetku seje je bilo prisotnih 8 članov sveta KS Boštanj. Svet KS Boštanj je bil sklepčen.

Predsedujoči pozdravi člane sveta, prebere predlog dnevnega reda in ga poda v razpravo ter potrditev.

Predlog dnevnega reda:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda,
2. Pregled in potrditev zapisnika 14. redne seje z dne 27. 5. 2025,
3. Pregled in potrditev zapisnika 7. dopisne seje, ki je potekala od 2. 9. do 4. 9. 2025
4. Obravnava finančnega načrta za leto 2026
5. Investicije KS Boštanj
6. Igrišče v Boštanju
7. Vodovod Boštanj
8. Tekoče aktivnosti po vaških skupnostih – podajo člani sveta KS,
9. Seznanitev obravnavanega gradiva zadnje seje Občinskega sveta Sevnica in gradiva za prihodnjo sejo, članom sveta KS – pomembnega za KS Boštanj (podajo svetniki OS),
10. Razno – prošnje, dopisi.

Sklep:

Svet KS Boštanj je potrdil dnevni red 15. redne seje.

Izid glasovanja: 8 za 0 proti (prisotnih 8).

Sklep je sprejet.

Ad 2

Pregled in potrditev zapisnika 14. redne seje z dne 27. 5. 2025,

Zapisnik je sestavni del gradiva.

Predsedujoči poda v razpravo in glasovanje zapisnik 14. redne seje sveta z dne 27. 5. 2025.

Razprave ni.

Sklep:

Svet Krajevne skupnosti Boštanj je potrdil zapisnik 14. redne seje z dne 27. 5. 2025.

Izid glasovanja: 8 za 0 proti (prisotnih 8).

Sklep je sprejet.

Ad 3

Pregled in potrditev zapisnika 7. dopisne seje, ki je potekala od 2. 9. do 4. 9. 2025

Predsedujoči poda v razpravo in glasovanje zapisnik 7. dopisne seje, ki je potekala od 2. 9. do 4. 9. 2025.

Razprave ni.

Sklep:

Svet Krajevne skupnosti Boštanj je potrdil zapisnik 7. dopisne seje, ki je potekala od 2. 9. do 4. 9. 2025.

Izid glasovanja: 8 za 0 proti (prisotnih 8).

Sklep je sprejet.

Ad 4

Obravnava finančnega načrta za leto 2026

Uvodoma je bilo poudarjeno, da finančni načrt Krajevne skupnosti Boštanj predstavlja pomemben dokument, v katerem so opredeljene načrtovane aktivnosti krajevne skupnosti, hkrati pa tudi sestavni del proračuna Občine Sevnica. Na podlagi Pravilnika o nalogah, delovanju in financiranju krajevnih skupnosti v Občini Sevnica je Krajevni skupnosti Boštanj po sklepu dodeljenih 139.102,19 EUR. Pojasnjeno je bilo, da gre za prvo obravnavo predloga finančnega načrta, ki bo po potrebi obravnavan še enkrat. S strani občine so predvidena nekoliko višja sredstva. Poudarjeno je bilo, da mora biti proračun izravnani. V tekočem letu so bili na področju vodooskrbe načrtovani višji prihodki.

Na kontu drugi operativni odhodki - KS Boštanj je predviden znesek 4.000 EUR za izvedbo zaključne ekskurzije. Za vzdrževanje cest je načrtovanih nekoliko manj sredstev kot v preteklem letu, saj so bila za letošnje leto prenesena neporabljena sredstva iz preteklega leta. V kolikor bo potrebno urejanje zemljišč, je za ta namen manjša postavka. Za področje kulture, športa in delovanja nevladnih organizacij je postavka povečana za 2.000 EUR.

Predsednik je odprl razpravo. V razpravi so sodelovali: Mitja Udovč, Tomaž Lisec, Matej Simončič, Aleš Šlogar

V razpravi je bilo izpostavljeno vprašanje drugih operativnih odhodkov ter končanje gradnje kanalizacije v dveh ulicah Dolenji Boštanj. Pojasnjeno je bilo, da je področje kanalizacije v pristojnosti občine in občinskega proračuna. Izpostavljeno je bilo tudi, da je postavka povečan konto drugi operativni odhodki - KS Boštanj zaradi predvidene izvedbe zaključne ekskurzije. Poudarjeno je bilo, da sprejem sklepa na tej seji ni nujen in da se lahko o njem odloča na naslednji seji, ko bodo prisotni še ostali člani sveta krajevne skupnosti.

Vsi člani so se strinjali, da se s sprejemom sklepa počaka do naslednje seje. Dogovorjeno je bilo, da se obravnavani dokument obravnava kot osnutek finančnega načrta, ki bo predmet še ene obravnave pred končnim sprejemom.

Sklep:

Svet KS Boštanj se je na 15. redni seji, 29. 9. 2025 seznanil z dokumenti finančnega načrta KS Boštanj za leto 2026.

Izid glasovanja: 8 za 0 proti (prisotnih 8).

Sklep je sprejet.

Ad 5 Investicije KS Boštanj

Predsednik članom sveta poda informacije glede investicij v KS Boštanj:

Cesta na Grič do Log 105 je bila pripravljena in asfaltirana v dolžini približno 200 metrov, in sicer od predvidenega priključka na regionalno cesto do sporne parcele. Nadaljevanje del ni bilo izvedeno, ker lastnik zemljišča ne da soglasja za posega. Občina ima v planu izdelavo projekta za priključek na cesto G1-5.

Poškodba cestnega objekta - mostu na JP872531: zaradi zagotavljanja prevoznosti predmetne ceste je bilo potrebno pristopiti k začasni sanaciji, izvedeno v mesecu aprilu. V naslednjem letu pristopiti k temeljitejši sanaciji; predlagam, da se uvrsti v plan za naslednja leta.

Sanacija plazu ob JP: 872171 Okič. Končano maj 2025

P 872391 sanacija usada Ravne – tirnice za stabilizacijo terena so na voljo, izvajalec del je obljubil izvedbo.

Rekonstrukcija JP: 872221 (Zavine- Dolne) z razširitvijo je v fazi razpisa. Prenovljen bo del ceste v dolžini 200m. Lastniki so podpisali pogodbe o odstopu zemljišča, pred izvedbo je potrebno posekati drevesa in vegetacijo ob cesti.

V Dolenjem Boštanju - JP 872751 VEZANO NA POPLAVNO UREDITEV GRAHOVICE (Možic - Vrisk), Občina Sevnica izvaja gradnjo mostu, KS pa bo sodelovala z ureditvijo javne poti od prehoda čez železniško progo do mostu. Za potrebe rekonstrukcije ceste je potreben odkup in rušitev hiše ter pridobiti soglasje lastnika zemljišča ob progi SŽ - Infrastruktura.

Sklep:

Svet KS Boštanj se je seznanil s stanjem investicij v letošnjem letu.

Izid glasovanja: 8 za 0 proti (prisotnih 8).

Sklep je sprejet.

**Ad 6
Igrišče v Boštanju**

Predsednik članom sveta poda informacije glede igrišča Boštanj, in sicer da je podpisana pogodba za izdelavo projektne dokumentacije za novo športno igrišče pri Osnovni šoli Boštanj. Gradnja igrišča je predvidena v drugi polovici leta 2026. Občina Sevnica trenutno vodi postopke za pridobitev potrebnega prostora. Del parcel ob šoli je že odkupila, preostale pa bodo odkupljene v prihodnjih mesecih. Dokumentacijo bo pripravilo podjetje GRAMA BIRO, Maja Klenovšek s. p. iz Ljubljane. Dokumentacija pa mora biti pripravljena do začetka decembra. Po njenem zaključku bodo stekli nadaljnji postopki za ureditev nove športne površine.

V sklopu projekta so predvideni krožna in ravna tekaška steza, površine za skok v daljino in met krogle, razsvetljava, igrišča za košarko, nogomet in rokomet znotraj krožne steze, ograditev celotnega kompleksa.

Igrišče bo zgrajeno v tartanski izvedbi, skladno z vsemi standardi za športne površine.

Predsednik je odprl razpravo.

V razpravi so sodelovali: **Matej Simončič, Mitja Udovč, Tomaž Lisec**

Izpostavljeno je bilo vprašanje, ali je možno v načrt dodati še kakšen projekt, pri čemer je bil predlog, da bi bilo smiselno umestiti igrišče za odbojko na mivki. Pojasnjeno je bilo, da se lahko poda pobuda za umestitev takega igrišča.

V razpravi je bilo navedeno, da je v načrtu ureditev igrišča pri OŠ Boštanj, ki bo zasnovano podobno kot igrišči pri OŠ Blanca in OŠ Sava Kladnika Sevnica. Po informaciji bo idejna zasnova pripravljena v roku enega meseca.

Predlagano je bilo, da se obstoječe igrišče za met krogle nadomesti z igriščem za odbojko na mivki ter da se v ta namen poda pobuda.

V nadaljevanju razprave je bilo izpostavljeno vprašanje, zakaj bi bilo treba eno igrišče ukiniti. Pojasnjeno je bilo, da gre za predlog, o katerem se še lahko razpravlja, in da se lahko poda pobuda za vključitev igrišča za odbojko v načrt, po potrebi pa se bo iskalo kompromisno rešitev.

Dogovorjeno je bilo, da se na naslednjo sejo povabi projektantko, ki bo predstavila idejno zasnovo.

Sklep:

Svet KS Boštanj se je seznanil s pripravami na gradnjo novega športnega igrišča pri Osnovni šoli Boštanj in daje pobudo, da se v projekt umesti tudi igrišče za odbojko na mivki (beach volley). Na naslednjo sejo sveta KS Boštanj se povabi predstavnik občinske uprave in izdelovalca projektne dokumentacije, da predstavi projekt.

Izid glasovanja: 8 za 0 proti (prisotnih 8).

Sklep je sprejet.

Ad 7 Vodovod Boštanju

Vodovod Boštanj je v upravljanju KS Boštanj. V preteklem letu je bil izveden inšpekcijski nadzor Urada za meroslovje. Na 5. redni seji Sveta KS Boštanj je bil sprejet cenik vodooskrbe na področju upravljanja. Količino porabljene vode merimo z obračunskimi vodomerni. Na podlagi zabeležene porabe vode na vodomernih se uporabnikom obračunavajo storitve, vezane na porabo vode.

Redni odčitek vodomera se pri fizičnih uporabnikih opravi najmanj enkrat na leto. Ker se storitev obračunava mesečno, se storitve, vezane na porabo vode, v obdobju med rednimi odčitki vodomernov obračunavajo na podlagi akontacije, ki se določi glede na povprečno porabo vode v preteklem obdobju, ali sporočenega mesečnega odčitka.

Ob rednem popisu se opravi poračun glede na razliko med obračunano količino vode in dejansko porabljeno vodo v obračunskem obdobju.

Pri popisu porabe vode je bilo ugotovljeno, da je pri nekaj uporabnikih nenormalna poraba. Ugotovljen je bil izliv vode za merilnim števcem. Za takšne primere nimamo cenika, zato bi bilo prav, da se sprejme sklep o metodi obračuna za takšne primere.

Predsednik je odprl razpravo.

V razpravi so sodelovali: **Matej Simončič, Aleš Šlogar, Mitja Udovč, Ivan Možic, Alojz Udovč**

V razpravi je bilo izpostavljeno vprašanje, ali se tovrstni primeri pogosto pojavljajo. Pojasnjeno je bilo, da jih je razmeroma veliko in da lastniki praviloma sami sporočijo, kadar zaznajo težavo.

Vprašano je bilo, kaj je vzrok za nastanek težav – ali gre za počeno cev oziroma zakaj pride do iztekanja vode. Pojasnjeno je bilo, da je v obravnavanem primeru prišlo do počene cevi, zaradi česar je voda odtekala v vodnjak in naprej v okolje.

V nadaljevanju je bilo vprašano, kako se odčitavajo vodomeri. Pojasnjeno je bilo, da se števcu odčitavajo fizično enkrat letno, v vmesnem času pa se obračunava pavšal, z možnostjo mesečnega javljanja porabe.

Izpostavljeno je bilo, da svetovalne službe predlagajo, da se določene postavke iz strukture cene vode ne zaračunavajo. Konkretno je bilo navedeno, da se vodarina lahko zaračunava brez okoljske dajatve za onesnaževanje okolja, torej za vodo, ki se odvaja. Če je uporabnik priključen na javno kanalizacijo, se lahko odšteje tudi taksa za obremenjevanje odpadnih voda.

V primeru okvare za vodomero se voda, obračunana kot vodarina, ne sme odpisati. Dopustno pa je odpisati strošek odvajanja in čiščenja, saj voda, ki izteče v zemljo, ne obremenjuje okolja. V takem primeru je potrebno ustrezno dokumentirati dogodek, priložiti fotografije in označiti mesto puščanja. Nadzor nad tem izvaja inšpekcija, ker gre za področje davčnih prihodkov.

Pojasnjeno je bilo, da kljub temu nastajajo stroški s črpanjem in prevozom vode, zato je pravilno, da se del stroškov zaračuna. Omenjeno je bilo, da se v preteklosti tovrstni primeri niso prijavljali, v zadnjem obdobju pa so bili zaznani na več lokacijah.

š

Sklep:

V primeru ugotovljenega izliva vode na uporabnikovi strani se poraba vode mora zaračunati, mogoča pa je delna oprostitve plačila okoljske dajatve skladno s 4. in 11., 12., 13., 14., in 15. členom Uredbe o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda.

Izid glasovanja: 8 za 0 proti (prisotnih 8).

Sklep je sprejet.

V letošnjem letu je bila dana pobuda skupine krajanov iz naselja Zapuže, da se želi priklopiti k vodovodu Boštanj. Naselje se trenutno oskrbuje iz lokalnega vodovoda. Po prvih informacijah je vseh priključkov v naselju Zapuže 15, interes o priključitvi pa je izrazilo 11 interesentov. Mogoče mesto priključitve je v Dolenjem Boštanju pri Renko-Vrisk-Možic.

Predsednik je člane Krajevne skupnosti seznanil s klicem občanke iz Jablanice, ki je sporočila, da ima težave z vodo. Pojasnjeno je bilo, da imajo lastno vodooskrbo in da vodni vir usiha. Ocenjeno je bilo, da bo treba opraviti terenski pregled in preveriti možnost zagotovitve vode z napeljavo novega cevovoda v dolžini približno 400 metrov.

Sklep:

Svet KS Boštanj se je seznanil z interesom skupine krajanov Zapuže, da se priključijo na javni vodovod. Interesenti pa naj ustanovijo gradbeni odbor.

Izid glasovanja: 8 za 0 proti (prisotnih 8).

Sklep je sprejet.

Ad 8

Tekoče aktivnosti po vaških skupnostih

Vaška skupnost Boštanj

Matej Simončič:

Parkirišče pri OŠ Boštanj se je zaključilo, prikaz »**vi vozite**« pri cesti pri pokopališču, kjer so se krajan pritoževali zaradi prehitre vožnje je aktiven, pobuda za ureditev poti je bila realizirana iz participativnega proračuna, ureditev učilnic na prostem, klopi so se popravile, za ureditev spletne strani se je fotografiralo večino naselij v KS Boštanj, dela se na idejni zasnovo vodnjaka, ki naj bi bil v obliki kresa.

Mitja Udovč:

Postopoma se menjajo žarnice javne razsvetljave, pri šoli se dela nov prehod za pešce, na pobudo komandirja, prehod pri kozolcu pa bo ukinjen.

Matej Simončič je vprašal, če še obstaja v dopoldanskem času avtobusni promet na relaciji Boštanj – Sevnica in predlagal da se v popoldanskem času testno uvedeta dve dodatni vožnji, namenjeni predvsem starejšim občanom in otrokom, ki obiskujejo popoldanske dejavnosti.

Opozoril je tudi na problem nepriključenosti dveh ulic in dela naselja na kanalizacijsko omrežje. Izpostavljeno je bilo, da je bila priključitev že obljubljena, vendar se na njeno izvedbo čaka že več let.

Vaške skupnosti Jalovec, Gabrje in Križ:

Alojz Udovč: Povedal je, da je bil na sestanku v zvezi z vodovodom. Izpostavil je, da je most čez Lipovski potok ponovno zasut in da je potrebno ustrezno ukrepanje s strani občine. Opozorjeno je bilo na udor vozišča na lokalni cesti Lipovec pri Gošte. Prav tako je izpostavil nelegalno smetišče, ki se nahaja na zasebnem zemljišču, zaradi česar je ukrepanje oteženo.

Vaška skupnost Log:

Aleš Šlogar: Povedal je, da so v večnamenskem domu bili sanirani sedeži, ki so sedaj novi. Izpostavil je problem z vodo v kamnolomu. V zvezi z zadevo je bil aktiviran izvajalec Hribar Mirko, pri čemer je bilo ugotovljeno, da napaka ni bila na vodovodnem omrežju.

Izvedena je bila prireditev Šinjekadija ter strokovna ekskurzija (udeležba: krajan, športno društvo in predstavniki kraja). Omenil je udeležbo na festivalu praženega krompirja ter otvoritev spominske table za brod na Logu.

Izpostavil je problem odvajanja meteornih voda na pokopališču ter opozoril na dodatne težave z odvozom odpadkov, saj smeti niso bile odpeljane že približno tri tedne in hkrati opozoril na pomanjkanje ustreznega števila zabojnikov.

Povedal je, da so pogoji za ureditev ceste bili izpolnjeni z odstranitvijo groba in pripravo prostora za sanacijo vlage na cerkvi ter ureditev poti.

Opozoril je na vse slabše stanje lokalne ceste od Loga proti Orlam, pri čemer je bilo navedeno, da spodnji del ceste ni problematičen, odsek proti Orlam pa je v zelo slabem stanju. Izpostavil je tudi problem meteornega jaška nad pokopališčem, ki se pogosto zamaši, ter vprašal, kdo je pristojen za njegovo čiščenje.

Pojasnjeno je bilo, da je pristojnost in odgovornost vzdrževanja odvisna od področja. V primeru odvodnjavanja javne pot, vzdrževanje le-te sodi v redno vzdrževanje javnih poti, odvodnjavanje parkirišča pri pokopališču pa v vzdrževanje pokopališč.

Vaška skupnost Vrh in Okič

Ivan Možic: Povedal je, da so čez poletje v domu uredili podstrešna soba, dela so bila zaključena. Podal je pobuda za uvedbo omejitve hitrosti v bližini doma, saj se na tem odseku pogosto vozi prehitro. Izpostavil je bližino igrišča ter posledična ogroženost otrok.

Vaška skupnost Šmarčna:

Vinko Knez: V domu so se izvajale redne ureditve in vzdrževalna dela. Opravljeni so bili preizkusi hidrantnega omrežja. Izvedeni sta bili tradicionalna prireditve ličkanje ter prireditve ŠKD Večno mladi.

Vaška skupnost Kompolje

Tadeja Novšak: Povedala je, da so kupili nove klopi. Izpostavil je, da je kuhinja v fazi izdelave, ter da bo predložen predračun. Zastavila je vprašanje glede ponovne postavitve kante za odpadke na pokopališču, saj je bil sedaj nameščen drug kontejner.

Izpostavila je tudi vprašanje glede košnje na območju Mrtovca, kjer je košnjo izvedla Komunala, in sicer ali bo košnja v prihodnje še zagotovljena ali jo bodo morali ponovno izvajati krajanji sami.

Sklep:

Svet KS Boštanj se je seznanil z aktivnostmi po vaških skupnostih od zadnje seje do danes.

Izid glasovanja: 8 za 0 proti (prisotnih 8).

Sklep je sprejet.

Ad 9

Seznanitev obravnavanega gradiva zadnjih sej Občinskega sveta Občine Sevnica in gradiva za prihodnjo sejo, članom sveta KS – pomembnega za KS Boštanj (podajo svetniki OS)

Predsednik je uvodoma povedal, da na 26. in 27. redni seji ni bilo na dnevnem redu točke, ki bi bila neposredno povezana s KS Boštanj. Izpostavil je, da se je na 26. redni seji obravnavala točka - dolgotrajna oskrba na domu v občini Sevnica. Na to temo, bo v četrtek ob 17. uri v Kulturni dvorani v Sevnici potekalo predavanje, na katerega vljudno vabljeni.

Na 28. redni seji pa je Občinski svet na predlog svetniške skupine SDS iz dnevnega reda umaknil točki, v okviru katerih bi obravnavali sistemizacijo delovnih mest v vrtcih, ki delujejo na območju sevniške občine, ter nove cene za izvajanje programov predšolske vzgoje. Na ravni države je v pripravi nova zakonodaja, zaradi katere bo v primeru potrditve potrebna priprava nove sistemizacije za vse slovenske vrtce, zato so se člani in članice občinskega sveta odločili, da obravnavo te tematike prestavijo na eno izmed naslednjih sej.

Sledila je obravnava in potrditev predloga sklepa o lokacijski preveritvi za določitev obsega stavbnega zemljišča za individualno stanovanjsko poselitev na območju Srednika v krajevni skupnosti Šentjanž. V sklopu naslednjih dveh točk dnevnega reda je občinski svet obravnaval predlog dopolnjenega osnutka sprememb in dopolnitev Občinskega podrobnega prostorskega načrta za stanovanjsko sosesko Boštanj – Sv. Križ in se opredelil do stališč do pripomb in predlogov javnosti z javne razgrnitve. Predlog dopolnjenega osnutka je bil po opravljeni razpravi potrjen.

Člani in članice sveta so nato obravnavali in potrdili revidirano letno poročilo Komunale d. o. o. Sevnica za leto 2024 in določili porabo presežnih sredstev iz naslova dobička tega javnega podjetja. Direktor Mitja Udovč je predstavil rezultate poslovanja po posameznih javnih službah in storitvah v okviru pridobitnih dejavnosti.

Člani sveta so se seznanili tudi s polletnim poročilom o izvrševanju proračuna Občine Sevnica. V prvem polletju ni bilo bistvenih odklonov od načrtovane porabe sredstev, dinamika aktivnosti in projektov pa bo intenzivnejša v drugi polovici leta.

Članice in člani sveta so potrdili tudi predlog Komisije za pravne in splošne zadeve za prejemnike priznanj Občine Sevnica v letu 2025. Priznanja bodo podeljena ob občinskem prazniku na osrednji slovesnosti, 7. novembra.

Sklep:

Svet KS Boštanj se je seznanil z gradivom 26., 27. in 28. seje Občinskega sveta Občine Sevnica.

Izid glasovanja: 8 za 0 proti (prisotnih 8).

Sklep je sprejet.

Ad 10

Razno – prošnje, dopisi

Predsednik je člane sveta seznanil s prejetimi vlogami in dopisi, ki so prispeli na sedež KS Boštanj:

Objavljen je bil poziv za prijavo dogodka ob občinskem prazniku. Prav bi bilo, da se tudi KS Boštanj prijavi z združenim dogodkom Otvoritev prenovljenega odseka LC pri pokopališču, zasaditev lipe v drevoredu pri TVD Partizan Boštanj in pri OŠ Boštanj odprtje parkirišča. O datumih se bodo še dogovorili.

Vsi prisotni so se strinjali s predlogom.

V preteklih sejah se je odobrila prošnja za vzdrževanje JP 872262 - Jablanica (Ocvirk); odobreno je bilo, a še ni bilo realizirano - pesek 20 m³.

Nova prošnja za 16 m³ pesek za vzdrževanje ceste Križ - Vozenik; se predlaga, da se odobri 16 m³ peska.

Nova prošnja za 20 m³ pesek za vzdrževanje dostopne ceste do Dolenji Boštanj 8D - Redenšek;

Sklep:

Svet KS Boštanj je obravnaval prošnje in odobril 16 m³ peska in 20 m³ peska.

Izid glasovanja: 8 za 0 proti (prisotnih 8).

Sklep je sprejet.

Pobuda za ureditev ceste Dolne: Na KS je prispela prošnja lastnikov zemljišč zaselka Dolne. Cesta ni kategorizirana, zemljišče je javno dobro. Cesta se v nadaljevanju razcepi na dva odseka. Prvi je v dolžini cca 230m in drugi v dolžini cca 90m. Cesta je v makadamski izvedbi. Prednost pri ureditvah imajo kategorizirane javne poti, stališče: trenutno ni možnosti za kakršnokoli ureditev.

Sklep:

Svet KS Boštanj je obravnaval prošnjo za ureditev nekategorizirane javne poti Dolne. Prednost pri ureditvah imajo kategorizirane javne poti. Zaradi večjih potreb na prednostnih odsekih cest trenutno ni možnosti za kakršnokoli ureditev.

Izid glasovanja: 8 za 0 proti (prisotnih 8).

Sklep je sprejet.

Pobuda za dokončanje asfaltacije ceste Veternik (Novšak, Bizjak, Čeč): Na KS Boštanj je iz Občine preposlana prošnja Elke Bizjak za dokončanje asfaltacije.

Cesta je kategorizirana kot JP 872111 do hišne številke. Od odcepa iz lokalne ceste je v dolžini cca 190m cesta asfaltirana, v nadaljevanju je v dolžini cca 65 m do h. št. Apnenik pri Boštanju 11 v makadamski izvedbi. 30 m trase poteka po zemljišču v lasti v lasti občine, preostali del do h. št. pa je zemljišče v zasebni lasti pobudnice. Za ureditev poti je potrebno pridobiti soglasje lastnikov (odkup zemljišča).

Predlagam, da se najprej uredi lastništvo zemljišča za cesto ter nato v prihodnji plan investicij doda ureditev tega odseka ceste.

Sklep:

Svet KS Boštanj je obravnaval pobudo ga. Elke Bizjak za dokončanje asfaltacije ceste JP 872111 in sprejel sklep, da je potrebno najprej lastninsko urediti zemljišče in šele nato v plan investicij uvrstiti pobudo.

Izid glasovanja: 8 za 0 proti (prisotnih 8).

Sklep je sprejet.

Prošnja KŠD Lukovec:

KŠD Lukovec je praznoval 25 letnico delovanja. Ob tem dogodku je bila izdana brošura v kateri je predstavljena zgodovina društva. Na Svet KS Boštanj je bila naslovljena prošnja za donacijo namenjeno pokrivanju stroškov izdaje te brošure. Predlagam, da se KŠD Lukovec odobri donacija v višini 300,00 EUR.

Sklep:

Svet KS Boštanj je obravnaval prošnjo KŠD Lukovec in sprejel sklep, da se za namen izdaje brošure ob 25. letnici delovanja odobri 300,00 EUR.

Izid glasovanja: 8 za 0 proti (prisotnih 8).

Sklep je sprejet.

Prošnja PGD Boštanj:

PGD Boštanj si prizadeva urediti gasilski dom in okolico, urediti pomožne skladiščne prostore za hrambo orodja in opreme. Zato je potrebno sanirati prostor z lesenimi bruni ter sanirati puščanje strehe.

Sklep:

Svet KS Boštanj je obravnaval prošnjo PGD Boštanj in sprejel sklep, da se za načrtovano investicijo PGD Boštanj odobri 3.000,00 EUR.

Izid glasovanja: 8 za 0 proti (prisotnih 8).

Sklep je sprejet.

Prošnja TVD Partizan Boštanj:

TVD Partizan Boštanj ima v načrtu prenovo kuhinje. Strošek prenove je ocenjen na 20.000,00 EUR. V prostorih doma se redno odvijajo kulturne, športne, humanitarne in izobraževalne prireditve, med njimi tudi prireditve v organizaciji KS Boštanj, zato predlagam, da letos za ta namen odobrimo 3.000,00 EUR.

Sklep:

Svet KS Boštanj je obravnaval prošnjo TVD Partizan Boštanj in sprejel sklep, da se za načrtovano prenovo TVD Partizan Boštanj odobri 3.000,00 EUR.

Izid glasovanja: 8 za 0 proti (prisotnih 8).

Sklep je sprejet.

Kategorizacija ceste v naselju Podzavrh

V naselju Podzavrh je bila v prejšnjem mandatu izvedena rekonstrukcija lokalne kjer se je del trase prestavil. V ceste gradivu je predlog prekategorizacije dela trase ceste iz LC v JP,

Sklep:

Svet KS Boštanj je obravnaval predlog spremembe trase lokalne ceste LC 372421 in predlaga, da se del »opuščene« lokalne ceste prekategorizira v javno pot.

Izid glasovanja: 8 za 0 proti (prisotnih 8).

Sklep je sprejet

Predlog zasaditve – pokopališče Boštanj

V mesecu juniju je bil opravljen posek cipres na pokopališču Boštanj, sledila je rekonstrukcija ceste ob pokopališču, sedaj pa je, za celovito ureditev, potrebno izvesti novo zasaditev. Na mizi je projekt zasaditve, ki ga je pripravilo podjetje Studio Čebela.

Predlog za novo, dodatno zasaditev pokopališča izhaja iz obstoječega stanja zasaditve in njegovo nadgradnjo. V paleti barv je rdeča nit v novi zasaditvi poudarek na rdeči in beli barvi, simbolni barvi, ko se dotikamo tem »življenje – nebesa«. Vrste rastlin se ponovijo v istih elementih (v valjih) in na ključnih točkah.

Izpostavljen je bil pomislek glede javorjev, morda bolje tisa ali bor, ker bo v jeseni odpadlo listje javorju in ne bo nič zelenega.

Sklep:

Svet KS Boštanj se je seznanil s predlogom idejne zasnove zasaditve pokopališča Boštanj ter hortikulture ureditve.

Izid glasovanja: 8 za 0 proti (prisotnih 8).

Sklep je sprejet

Seja je bila zaključena ob 20:52

Zapisala:

Eva Urh,

Višja svetovalka splošne službe

Vincenc Knez

Predsednik Sveta KS Boštanj